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THÔNG BÁO
Về việc sơ tuyển vào Học viện Tòa án 
		
Kính gửi: Chánh án Tòa án nhân dân cấp huyện, thành phố Hà Nội
Căn cứ Công văn số 97/TANDTC-HVTA ngày 07/3/2019 của Tòa án nhân dân tối cao về việc hướng dẫn công tác sơ tuyển vào Học viện Tòa án năm 2019;
Ban sơ tuyển thí sinh xét tuyển vào Học viện Tòa án của Toà án nhân dân thành phố Hà Nội đề nghị Lãnh đạo các đơn vị thuộc Tòa án nhân dân hai cấp thông báo đến các thí sinh đã nộp hồ sơ sơ tuyển vào Học viện Tòa án tại đơn vị mình thời gian, địa điểm và các tài liệu phục vụ công tác sơ tuyển như sau:
1. Địa điểm
Phòng T7-120, tầng 7, Trụ sở Toà án nhân dân thành phố Hà Nội (ngõ 1, phố Phạm Văn Bạch, phường Yên Hòa, quận Cầu Giấy, thành phố Hà Nội).
2. Thời gian
- Các thí sinh nộp hồ sơ sơ tuyển tại các đơn vị: Long Biên, Hà Đông, Hoàn Kiếm, Hai Bà Trưng, Bắc Từ Liêm, Nam Từ Liêm, Thường Tín, Gia Lâm có mặt lúc 7h30’ thứ Tư ngày 24/4/2019.
- Các thí sinh nộp hồ sơ sơ tuyển tại các đơn vị: Ba Đình, Đống Đa, Thanh Oai, Quốc Oai, Thạch Thất, Ứng Hòa, Mê Linh có mặt lúc 13h30’ thứ Tư ngày 24/4/2018.
- Các thí sinh nộp hồ sơ sơ tuyển tại các đơn vị: Hoàng Mai, Cầu Giấy, Phú Xuyên, Chương Mỹ, Đan Phượng, Hoài Đức, Thanh Trì, Phúc Thọ có mặt lúc 7h30’ thứ Năm ngày 25/4/2018.
- Các thí sinh nộp hồ sơ sơ tuyển tại các đơn vị: Thanh Xuân, Tây Hồ, Đông Anh, Sóc Sơn, Mỹ Đức, Ba Vì, Sơn Tây có mặt lúc 13h30’ thứ Năm ngày 25/4/2018.
Lưu ý: Tòa án nhân dân cấp huyện, thành phố Hà Nội chịu trách nhiệm về việc thông báo triệu tập thí sinh tham gia sơ tuyển. Tòa án nhân dân thành phố Hà Nội không thông báo triệu tập thí sinh tham gia sơ tuyển.
3. Các tài liệu cần mang theo
[bookmark: _GoBack]- Chứng minh nhân dân, Sổ hộ khẩu và Thông báo nhận hồ sơ.
- 02 phiếu sơ tuyển khai đầy đủ phần thông tin thí sinh, dán ảnh 4x6 (theo mẫu tại địa chỉ: http://hocvientoaan.edu.vn, mục Tuyển sinh đại học, cao học).
- Mọi thắc mắc đề nghị liên hệ Phòng Tổ chức cán bộ, Thanh tra và Thi đua khen thưởng Tòa án nhân dân thành phố Hà Nội.
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